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LG
TV LCD 42” 42LD550

rozdzielczość: 1920 x 1080
kontrast: 70 000:1
system TruMotion 100 Hz
tuner MPEG-4
dźwięk: Infinite Sound, Dolby Digital
Wireless Ready
złącza: USB, 3 x HDMI

62976238

�

�

�

�

�

�

�

ASUS
NOTEBOOK A52F

procesor: Intel i3 350 (2,26 GHz)

matryca: LCD 15,6” HD (1366 x 768)

pamięć RAM: 3 GB  �� dysk twardy: 320 GB

grafika: Intel GMA HD  �� nagrywarka DVD SuperMulti

WiFi, Bluetooth  �� czytnik kart pamięci, HDMI

kamera internetowa  �� Windows 7 Home Premium

62963731

�

�

�

�

�

�

1539 . 00
1 szt. z VAT 1892.97

1549 . 00
1 szt. z VAT 1905.27

BINATONE 
TABLET 7”

wyświetlacz: 
dotykowy 7” WVGA
pamięć wewnętrzna: 2 GB
czytnik kart pamięci: microSD
odtwarzacz video: MP4, XviD
WiFi  � �� złącze mini USB  
Android

62936687

�

�

�

�

�

�

479 . 00
1 szt. z VAT 589.17

42” 

15,6” 

7” 

WiFi READY

 100 Hz
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TV LCD 47” 47LD420
rozdzielczość: Full HD 1080p  �� kontrast dynamiczny: 60 000:1
funkcja dźwięku: Infi nite Sound  �� tuner MPEG-4  �� 2 x HDMI

16168155

�

�

2299 . 00
1 szt. z VAT 2827.77

40” 

TV LED 40” PFL5605H/12
rozdzielczość: 1920 x 1080  �� kontrast dynamiczny: 500 000:1  �� jasność: 450 cd/m2  
kąt oglądania: 176/176O  �� podświetlenie LED   �� tuner MPEG-4  �� złącze USB  �� 3 x HDMI

66167370

�

�

1999 . 00
1 szt. z VAT 2458.77

TV LED 26” PFL3405H
rozdzielczość: 1366 x 768  �� kontrast: 150 000: 1
jasność: 400 cd/m2  �  ���tuner MPEG-4  �� złącza: USB, 2 x HDMI

55314207

�

�

1059 . 00
1 szt. z VAT 1302.57

 LED TV
26” 

 LED TV

 100 Hz

FULL HD

ORION 
TV LCD 32” PL160/173D

rozdzielczość: 1366 x 768  �� tuner cyfrowy DVB-T MPEG-4
funkcja DNR  ���funkcja hotelowa  �� 2 x HDMI

92943539

�

�

789 . 00
1 szt. z VAT 970.47

32” 

47” 

PANASONIC
TV PLAZMA 42” TX-P42C3E

rozdzielczość: 1024 x 768  �� technologia 600 Hz  �� tuner DVB-T MPEG-4
czas reakcji matrycy: 0,001 ms  �� 2 x HDMI

60762218

�

�

1489 . 00
1 szt. z VAT 1831.47

TV LCD 32” 32LD350
rozdzielczość: 1920 x 1080  �� kontrast: 50 000:1  �� czas reakcji: 5 ms  
kąt oglądania: 178/178O  �� systemy dźwięku: Infinite Sound, Dekoder Dolby Digital   ��  �2 x HDMI

54165915

�

�

1099 . 00
1 szt. z VAT 1351.77

FULL HD 32” 

42” FULL HD

 600 Hz



3

CLATRONIC 
RADIOODTWARZACZ 
Z CD SR777

odtwarza: CD-R/CD-RW
dwuzakresowy tuner
cyfrowy wskaźnik zakresu

83962084

�

�

�

ODTWARZACZ DVD DVP3580
odtwarza: CD, CD-R/RW, VCD/SVCD, DVD+/-R/RW, 
DVD Video, DivX, MP3, WMA, JPEG, Kodak Picture CD
system dźwięku: Dolby Digital  �� złącze: USB, HDMI

49504665

�

�

OVERMAX 
MEDIA PLAYER OV-MM-01

odtwarza pliki: RMVB, MPEG, MPEG 1/2/4, AVI, DivX, XviD, 
JEPG, BMP, GIF, PNG, TIFF, MP3, WMA, WAV, TXT, SRT, SMI
złącze USB  �� czytnik kart pamięci SD/MMC

60589686

�

�

73 . 90
1 szt. z VAT 90.90

129 . 00
1 szt. z VAT 158.67

82 . 90
1 szt. z VAT 101.97

OVERMAX 
TV LCD 7” 
Z USB OV-PTV-208

rozdzielczość: 480 x 234  
 �kontrast: 500:1
odtwarza: DivX, AVI, MPEG-4, JPG, BMP
 �złącze USB

24445157

�

�

�

�

219 . 00
1 szt. z VAT 269.37

USB

ODTWARZACZ BLU-RAY BDP-S280
odtwarza: BD Video, BD-ROM/R/RE, DVD+/- R/RW, (S)VCD, 
CD-R, CD-RW, DivX Ultra, MP3, JPEG
dźwięk: Dolby True HD, DTS HD, Dolby Digital Plus
Bravia Internet Video  �� złącze HDMI, USB

62994116

�

�

�

459 . 00
1 szt. z VAT 564.57

7” 

MIKROWIEŻA CD/MP3 MCM166
odtwarza: 
CD, CD-R/RW, MP3-CD, WMA-CD
tuner: UKF Stereo/śr.  
moc wyjściowa: 2 x 5 W RMS  
wejście AUX

41614553

�

�

�

�

199 . 00
1 szt. z VAT 244.77

249 . 00
1 szt. z VAT 306.27

RADIOODTWARZACZ 
CD/MP3 AZ1850

odtwarza: CD, CD-RW, MP3, WMA
głośniki z systemem Bass Reflex
USB

30279178

�

�

�

CLATRONIC 
RADIO TR746

odbiór UKF, fale średnie i długie
antena teleskopowa  
gniazdo słuchawek
zasilanie bateryjne lub sieciowe

78132479

�

�

�

�

31 . 90
1 szt. z VAT 39.24

PANASONIC 
KINO DOMOWE SC-PT85EP-K

moc wyjściowa: 330 W (RMS)
dekodery: 
Dolby Digital, DTS, Dolby Pro Logic II 
konwersja do formatu 1080p
port USB (MP3, WMA, JPEG, 
MPEG-4, DivX) 
wyjście HDMI

93759256

�

�

�

�

�

499 . 00
1 szt. z VAT 613.77

HDMI



EPSON 
URZĄDZENIE WIELOFUNKCYJNE SX125

rozdzielczość druku: 5760 x 1440 dpi
prędkość druku: czarny 28 str./min, kolor 15 str./min
rozdzielczość skanera: 600 x 1200 dpi  �� złącze USB 2.0

45313186

�

�

�

PHILIPS 
MONITOR LCD 18,5” 191V2AB

rozdzielczość: 1366 x 768
jasność: 250 cd/m2

kontrast: 300 000:1
czas reakcji matrycy: 5 ms
złącza: VGA, DVI

57196917

�

�

�

�

�

ACER 
PROJEKTOR X110 3D

rozdzielczość 
maks.: 1920 x 1080
kontrast: 4000:1
jasność: 2500 ANSI

92020478

�

�

�

ACER 
NETBOOK AOD255

procesor: INTEL® Atom™ 
N450 (1,66 GHz)
dysk twardy: 250 GB
pamięć RAM: 1 GB
matryca: 10,1” (1024 x 600)
WiFi, kamera internetowa
Windows 7® starter
Android Black

63214019

�

�

�

�

�

�

�

759 . 00
1 szt. z VAT 933.57

959 . 00
1 szt. z VAT 1179.57

299 . 00
1 szt. z VAT 367.77

139 . 00
1 szt. z VAT 170.97

10,1” 

18,5” 

1999 . 00
1 szt. z VAT 2458.77

KOMPUTER ASPIRE M5400 ACER
procesor: AMD Phenom II X4 (3 GHz)
pamięć RAM: 4 GB  �� dysk twardy: 1 TB
karta graficzna:  ATI Radeon HD 5750 (1024 MB)
nagrywarka DVD Super Multi  �� czytnik kart pamięci
HDMI  �� Windows 7 Home Premium

62878574 

�

�

�

�

�

59 . 90
1 szt. z VAT 73.68

OVERMAX
TUNER TV DVBT OV-TN-01

tuner HD TV DVB-T dekodujący format MPEG4/AVC/H.264
nagrywanie w formacie MPEG2
jednoczesne nagrywanie i oglądanie kilku kanałów
EGP-elektroniczny przewodnik po programach

52055175  

�

�

�

�

1449 . 00
1 szt. z VAT 1782.27

DELL
NOTEBOOK INSPIRON N5030

procesor: Intel Pentium Dual-Core T4500 (2,3 GHz)
matryca: TFT 15,6” HD (1366 x 768) z podświetleniem LED

pamięć RAM: 3 GB  �� dysk twardy: 320 GB  �� grafika: Intel GMA 4500MHD  
nagrywarka DVD SuperMulti  �� WiFi  �� czytnik kart pamięci  

kamera internetowa �� �� Windows 7 Home Premium
57909616

�

�

�

�

�

459 . 00
1 szt. z VAT 564.57

AOC
MONITOR LED 23” E2343FS

rozdzielczość: 1920 x 1080
jasność: 250 cd/m2

kontrast: 50 000 000:1
czas reakcji matrycy: 5 ms

70055033  

�

�

�

�

169 . 00
1 szt. z VAT 207.87CANON

URZĄDZENIE WIELOFUNKCYJNE MX320
rozdzielczość druku: 4800 x 1200 dpi
prędkość druku: czarny 7,5 str./min, kolor 4,5 str./min
rozdzielczość skanera: 1200 x 2400 dpi
fax  �� złącze USB 2.0

14508121  

�

�

�

�

29 . 90
1 szt. z VAT 36.78VAKOSS

MYSZ BEZPRZEWODOWA TM-695UX
86181435  

19 . 90
1 szt. z VAT 24.48KINGSTON

PAMIĘĆ USB 4GB
pamięć USB 8 GB w cenie: 33.90, z VAT 41.70
pamięć USB 16 GB w cenie: 62.90, z VAT 77.37

96759584, 96791363  

�

�

SEAGATE
DYSK TWARDY 2,5” 500 GB
57923575

169 . 00
1 szt. z VAT 207.87

15,6” 

23” 
 LED

FAX
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SANDISK 
KARTA SDHC 4 GB

karta SDHC 8 GB 
w cenie: 39.90, z VAT 49.08

65633109, 65785768

�

FUJI 
APARAT CYFROWY S1800

matryca: 12 Mpix
zoom optyczny: 18x

zoom cyfrowy: 6x
ekran LCD 3”

zapis na kartach 
SD/SDHC
33749227

�

�

�

�

�

FUJI 
APARAT 
CYFROWY 
AX200

matryca: 12,2 Mpix
zoom optyczny: 5x
zoom cyfrowy: 6,3x 
ekran: LCD 2,7”
zapis na kartach 
SD/SDHC

33933375, 34162560

�

�

�

�

�

SAMSUNG 
TELEFON GSM S3650 CORBY

dotykowy wyświetlacz: 240 x 320 pix
EDGE/MMS/JAVA
polifoniczne dzwonki 
odtwarzacz MP3 i Video
Bluetooth 2.0  �� radio FM
pamięć 62 MB  �� czytnik kart Micro SD
aparat foto 2 Mpix

54539358

�

�

�

�

�

�

�

279 . 00
1 szt. z VAT 343.17

199 . 00
1 szt. z VAT 244.77

489 . 00
1 szt. z VAT 601.47

21 . 90
1 szt. z VAT 26.94TOMTOM

GPS XXL IQ ROUTES EUROPE 42
ekran: 5”  �� technologia IQ Routes
asystent pasa ruchu
zainstalowana mapa: TeleAtlas Europa

51868271

�

�

� 449 . 00
1 szt. z VAT 552.27

NOKIA
TELEFON GSM C1-01

wyświetlacz: 1,8” (128 x 160)
EGSM 850/1900
GPRS  �� Bluetooth
aparat VGA  �� radio FM
odtwarzacz MP3
gniazdo kart pamięci 
microSD

42772046

�

�

�

�

�

�

169 . 00
1 szt. z VAT 207.87

LARK 
GPS FREEBIRD 50.1

ekran: 5”  �� procesor: Centrality Atlas III  
transmiter FM  �� obsługa plików: WMA, WMV, JPEG
zainstalowana mapa: MapaMap

18796383

�

�

� 239 . 00
1 szt. z VAT 293.97

PHILIPS
TELEFON BEZPRZEWODOWY CD 2401

identyfikacja numeru dzwoniącego
książka telefoniczna na 100 wpisów
podświetlany wyświetlacz
dzwonki polifoniczne

85434454

�

�

�

� 79 . 90
1 szt. z VAT 98.28

18x ZOOM OPTYCZNY

5”5” 

5”5” 
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SOKOWIRÓWKA 
AE 3150

moc: 800 W
pojemnik na wytłoki: 2 l
stalowa obudowa

85284032

�

�

�

EKSPRES DO KAWY CE 2011
moc: 1100 W ��� 15 barów
funkcja Cappuccino  �� system Super Crema
zbiornik na wodę: 1 l  �� podwójny termostat
dwa sitka na kawę

88697982

�

�

�

�

SEVERIN
EKSPRES
PRZELEWOWY
Z TERMOSEM

moc: 800 W
pojemność: 
do 10 filiżanek
nietłukący się termos 
ze stali nierdzewnej
podświetlany włącznik 
i wyłącznik

47827639

�

�

�

�

CZAJNIK 17Z011 INOX
moc: 2500 W
pojemność: 1,7 l
wskaźnik poziomu wody
korpus ze stali nierdzewnej

81158255

�

�

�

�

CZAJNIK CJ 1780 HERBATEK
moc: 2000 W
pojemność: 1,7 l
zabudowany element grzejny
filtr osadów wapiennych
automatyczne wyłączenie 
po zagotowaniu wody

26488858

�

�

�

�

�

22 . 90
1 szt. z VAT 28.17

49 . 90
1 szt. z VAT 61.38

89 . 90
1 szt. z VAT 110.58

WKŁAD WYMIENNY MAXTRA
pakowany po 5 szt. + 1 szt.

31440530
�

14 . 90
1 szt. z VAT 18.33

DZBANEK MARELLA 
+ 2 WKŁADY MAXTRA
31122559

54 . 90
1 zest. z VAT 67.53

99 . 90
1 szt. z VAT 122.88

199 . 00
1 szt. z VAT 244.77

129 . 00
1 szt. z VAT 158.67

CZAJNIK KI2011
moc: 2200 W
pojemność: 1,7 l
zakryty element grzejny
filtr antywapienny
wskaźnik poziomu wody

95440749

�

�

�

�

�

EKSPRES 
CIŚNIENIOWY TCA5601

moc: 1400 W  �� ciśnienie: 15 barów  �� regulacja ilości kawy (6-12 g)
innowacyjny program automatycznego płukania po każdorazowym 
użyciu - single portion cleaning  �� możliwość spienienia mleka 
do cappuccino lub caff e latte, możliwość uzyskania 
gorącej wody (np. do herbaty)  �� regulacja ilości kawy i wody
pojemnik z młynkiem na kawę ziarnistą (ok. 250 g), 
regulacja stopnia rozdrobnienia mielonej kawy
pojemnik na wodę: 1,8 l

58907262

�

�

�

�

1399 . 00
1 szt. z VAT 1720.77
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PAROWAR INOX DG3271
moc: 800 W  �� 3 pojemniki do gotowania  
pojemnik do ryżu  �� wyświetlacz LCD  
obudowa ze stali szlachetnej Inox
programator do gotowania jajek, ryżu, 
ryb/owoców morza, mięs/drobiu, warzyw

22401665

�

�

�

�

SEVERIN
FRYTKOWNICA FR 2419

moc: ok. 1300 W
pojemność: ok. 1,5 l
obudowa ze stali szlachetnej
regulator temperatury

83573329

�

�

�

�

SUSZARKA 
DO ARTYKUŁÓW 
SPOŻYWCZYCH

moc: 330 W
4 sita

36645653

�

�

GRILL KONTAKTOWY KG 3159 
moc: 2000 W
beztłuszczowe przygotowanie potraw
krótki czas opiekania
płyty do grillowania 
z powłoką antyadhezyjną 
zapobiegającą przywieraniu
łatwe czyszczenie

26906842

�

�

�

�

�

TOSTER ATO-1
moc: 750 W
przycisk szybkiego 
przerwania opiekania
wkład ze stali nierdzewnej
ruszt do opiekania bułek
automatyczny wyłącznik

21795240

�

�

�

�

�

SANDWICZ ST 100
moc: 800 W
2 lampki kontrolne
termostat utrzymujący stałą 
temperaturę

44611135

�

�

�

GOFROWNICA GF 805
moc: 700 W
płytki pokryte powłoką 
zapobiegającą 
przywieraniu potraw
termostat

68158559

�

�

�

WAGA KUCHENNA KW 3367
do 5 kg (skala: 1 g)
wyświetlacz LCD
obsługa w gramach, kilogramach, 
uncjach i funtach
funkcja Tara
wykonana ze stali nierdzewnej
zasilanie: 2 x AAA

97437586

�

�

�

�

�

� 24 . 90
1 szt. z VAT 30.63

29 . 90
1 szt. z VAT 36.78

32 . 90
1 szt. z VAT 40.47

29 . 90
1 szt. z VAT 36.78

89 . 90
1 szt. z VAT 110.58

199 . 00
1 szt. z VAT 244.77

79 . 90
1 szt. z VAT 98.28

99 . 90
1 szt. z VAT 122.88

99 . 90
1 szt. z VAT 122.88

WYPIEKACZ DO CHLEBA 43Z011
moc: 715 W
sterowanie elektroniczne
8 programów automatycznych
3 stopnie przyrumienienia chleba
opóźnienie startu do 13 h
podtrzymanie temperatury przez 1 h

99762692

�

�

�

�

�

�
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MASZYNKA DO MIĘSA Z SZATKOWNICĄ
moc: 550 W  � �� metalowa komora mielenia  �� 3 sitka w zestawie
zabezpieczenie chroniące silnik przed zniszczeniem
wydajność mielenia: 1,2 kg/min  �� szatkownica w zestawie

31535636

�

�

�

ROBOT KUCHENNY KM 2718
mocny silnik: 1000 W 
6 poziomów mocy + stopień chwilowy
5-litrowa misa ze stali szlachetnej 
specjalne mieszadło hakowe 
(zabezpieczone przed pryskaniem)
metalowa trzepaczka hakowa  
metalowa trzepaczka do ubijania piany
przestawne ramię wielofunkcyjne

80019482

�

�

�

�

�

�

�

BLENDER 
MR 730 CC CA

moc: 200 W
bezprzewodowy

końcówka miksująca 
zapobiegająca 
rozpryskiwaniu

pojemnik siekający 
o pojemności 0,5 l

możliwość mycia 
w zmywarce

51767150

�

�

�

�

�

BLENDER SMS 3190
moc: 200 W
mikser prętowy ze stali 
szlachetnej, rozdrabniacz 
wielofunkcyjny 
i trzepaczka w jednym
2 prędkości obrotowe
pojemnik 
do rozdrabniania 
i mieszania: 0,5 l

42809772

�

�

�

�

BLENDER MSM6150
moc: 400 W
pojemnik do miksowania

15638232

�

�

BLENDER 
RK 1205

moc: 200 W
2 stopnie 
prędkości
ostrze ze stali 
nierdzewnej
metalowa nóżka
wygodna, 
gumowana 
obudowa

11025970

�

�

�

�

�

29 . 90
1 szt. z VAT 36.78

79 . 90
1 szt. z VAT 98.28

59 . 90
1 szt. z VAT 73.68

269 . 00
1 szt. z VAT 330.87

MIKSER R 100
moc: 200 W
rozdrabniacz
6 stopni regulacji silnika
przycisk turbo

23074313

�

�

�

�

37 . 90
1 szt. z VAT 46.62

299 . 00
1 szt. z VAT 367.77

199 . 00
1 szt. z VAT 244.77

MIKSER
moc: 400 W  
funkcja turbo
5-stopniowa regulacja
trzepaczki, mieszaki, 
tarcza przecierająca
kubek miksujący

60621091

�

�

�

�

�

99 . 90
1 szt. z VAT 122.88
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HALOGEN 
TWISTLINE 35 W

w ofercie także 50 W
pakowane po 2 szt.

11850633, 11859717

�

�

CLASSICTONE 75 W E27
pakowane po 2 szt.

13652037
�

ARKA
MASZYNA DO SZYCIA FHSM-505

liczba wzorów ściegów: 8  �� ścieg wsteczny
regulacja naprężenia nici  �� oświetlenie LED
możliwość zasilania bateryjnego (4 x AA)
możliwość sterowania maszyną za pomocą 
nożnego regulatora i suwaka

18744409

�

�

�

�

ODKURZACZ OK-1420
moc: 1400 W
5-stopniowy system filtracji
automatyczny zwijacz przewodu elektrycznego
tekstylny worek na śmieci o pojemności 2 l
wskaźnik zapełnienia worka
elektroniczna regulacja mocy

25894403

�

�

�

�

�

�

ŻELAZKO PROENERGY TDA5650
moc maks.: 2400 W 
stopa ceramiczna emaliowana Palladium Glissee
regulowane wytwarzanie pary: 40 g/min
uderzenie pary: 120 g/min
secure - automatyczny wyłącznik bezpieczeństwa
funkcje Anticalc oraz Selfclean zapobiegają osadzaniu się kamienia
pionowe uderzenie pary  �� płynna regulacja temperatury
spryskiwacz

85838829

�

�

�

�

�

�

�

�

ŻELAZKO GC2820
moc: 2000 W  �� stopa SteamGlide
uderzenie pary: do 90 g/min 
ciągły strumień pary: do 30 g/min 
pionowy strumień pary umożliwia prasowanie wiszących tkanin 
funkcja Calc-Clean zapewnia łatwe usunięcie kamienia z żelazka 
blokada kapania

58861154

�

�

�

�

�

�

ŻELAZKO DB CB 765
moc: 2000 W
3-stopniowa regulacja pary
funkcja samooczyszczania
pojemność zbiornika na 
wodę: 130 ml
prasowanie w pionie

91482075

�

�

�

�

�

29 . 90
1 szt. z VAT 36.78 99 . 90

1 szt. z VAT 122.88

179 . 00
1 szt. z VAT 220.17

69 . 90
1 szt. z VAT 85.98

179 . 00
1 szt. z VAT 220.17

99 . 90
1 szt. z VAT 122.88

0 . 79
1 szt. z VAT 0.97 4 . 99

1 szt. z VAT 6.14

22 . 90
1 opak. z VAT 28.17

ODKURZACZ METEOR 400.0E
moc: 1400 W
pojemność worka na kurz: 3 l
elektroniczna regulacja mocy
automatyczny zwijacz przewodu
metalowe, teleskopowe rury

18651547

�

�

�

�

�

ŚWIETLÓWKI 
TORNADO

w ofercie: 
12 W E14,
20 W E27
pakowane po 2 szt. 

73007619, 85460053

�

�

4 . 99
1 szt. z VAT 6.14

ŚWIETLÓWKI GENIE
gwint: E27

moc: 8 W, 11 W, 14 W
73313058, 73325656, 73340176

�

�
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PIEKARNIK PK-0920
pojemność: 9 l

do grillowania, pieczenia i przygotowywania tostów
regulowany termostat: 65-2400C

brytfanna (tacka) oraz ruszt w wyposażeniu
19834886

�

�

�

�

SEVERIN
KUCHNIA MIKROFALOWA MW 7817

moc: 800 W  �� pojemność: 21 l  �� moc grilla: 1200 W
funkcja podgrzewania z termoobiegiem do 1800C
cyfrowy, wielofunkcyjny wyświetlacz

67664144

�

�

�

KUCHNIA MIKROFALOWA MW19 INOX
moc mikrofal: 700 W
moc grilla: 900 W
pojemność: 17 l
5 poziomów mocy
funkcja rozmrażania

71069835

�

�

�

�

�

KUCHENKA DWUPŁYTKOWA
moc: 2250 W
wysokoefektywne płyty grzewcze
płynna regulacja temperatury - termostat
średnica płyt grzewczych: 16,5 cm i 13,5 cm
zabezpieczenie przed przegrzaniem
2 lampki kontrolne
w ofercie także kuchnia jednopłytkowa 
w cenie: 32.90, z VAT 40.47

18789776, 18692392

�

�

�

�

�

�

�

KUCHNIA GAZOWO- 
-ELEKTRYCZNA 
52GE4.33ZPW

piekarnik elektryczny
płyta gazowa
zabezpieczenie 
przeciwwypływowe gazu
zapalarka gazu w pokrętle
wymiary (W x S x G): 
85 x 50 x 60 cm

94229192

�

�

�

�

�

649 . 00
1 szt. z VAT 798.27

49 . 90
1 szt. z VAT 61.38

149 . 00
1 szt. z VAT 183.27

59 . 90
1 szt. z VAT 73.68

999 . 00
1 szt. z VAT 1228.77

ZESTAW DO ZABUDOWY 
GHGL64112
 Piekarnik:

piekarnik elektryczny
termoobieg

 Płyta:
płyta grzewcza
sterowanie mechaniczne
zabezpieczenie 
przeciwwypływowe gazu
płyta ze sterowaniem piekarnika
wymiary (W x S x G): 
59,5 x 59,5 x 57,5 cm

79928396

�

�

�

�

�

�

�

239 . 00
1 szt. z VAT 293.97
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ZMYWARKA SRS43E82EU
klasa energetyczna: A  
klasa suszenia: A 
4 programy  
zużycie wody na cykl: 11 l
pojemność: 9 kompletów  
system AquaStop
wymiary (W x S x G): 81 x 45 x 60 cm

53222683

�

�

�

�

�

�

�

POLAR
CHŁODZIARKO-ZAMRAŻARKA
PCB 260A + S

pojemność całkowita: 258 l  
pojemność chłodziarki: 189 l
pojemność zamrażarki: 69 l  
klasa energetyczna: A+
zużycie energii: 0,68 kWh/24 h
zdolność zamrażania: 3,5 kg/24 h
wymiary (W x S x G): 
154 x 59,5 x 64 cm

52200003

�

�

�

�

�

�

�

CHŁODZIARKO-ZAMRAŻARKA AKE310
klasa energetyczna: A+  �� pojemność chłodziarki: 155 l
pojemność zamrażarki: 80 l  �� zużycie energii: 0,67 kWh/24 h
zdolność zamrażania: 6 kg/24 h  �� zdolność utrzymania temperatury: 18 h
wymiary (W x S x G): 177 x 56 x 61 cm

49144322

�

�

�

�

CHŁODZIARKA BC 48 
Z ZAMRAŻARKĄ

moc znamionowa: 65 W
pojemność chłodziarki: 48 l
wymiary (W x S x G): 
43,5 x 45,7 x 48,7 cm

92429489

�

�

�

PRALKA PFD 
1267 ETS

pojemność 
pralki: 7 kg
prędkość wirowania: 
1200 obr./min
16 programów prania
klasa energetyczna: A+
zużycie wody na cykl: 54 l
wymiary (W x S x G): 85 x 59 x 55 cm

65469405

�

�

�

�

�

�

PRALKA AWCT 10L
pojemność pralki: 6 kg  �� prędkość wirowania: 1000 obr./min  
20 programów prania   �� klasa energetyczna: : A+  
zużycie wody na cykl: 49,5 l  �� wymiary (W x S x G): 85 x 60 x 51 cm

51978435

�

�

�

599 . 00
1 szt. z VAT 736.77

999 . 00
1 szt. z VAT 1228.77

319 . 00
1 szt. z VAT 392.37

799 . 00
1 szt. z VAT 982.77

899 . 00
1 szt. z VAT 1105.77

799 . 00
1 szt. z VAT 982.77

PRALKA AWE 2519
pojemność pralki: 5 kg
prędkość wirowania: 1000 obr./min
klasa energetyczna: A+
zużycie wody na cykl: 45 l
wymiary (W x S x G): 90 x 40 x 60 cm

71848659

�

�

�

�

�

799 . 00
1 szt. z VAT 982.77
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KOMPLET KAWOWO-OBIADOWY 
ARABELLA 30 CZĘŚCI
48640874

DWIE ZŁOTE LINIE
TALERZ DESEROWY 19 CM

talerz płytki 24,5 cm w cenie: 3.99, z VAT 4.91
talerz głęboki 22 cm w cenie: 3.29, z VAT 4.05
komplet kawowy 12 części w cenie: 26.90, z VAT 33.09
w ofercie rawierka, salaterki, cukiernica, czajnik, mlecznik 

21024633

�

�

�

� 2 . 79
1 szt. z VAT 3.43

5 . 69
1 szt. z VAT 7.00

3 . 99
1 szt. z VAT 4.91

1 . 89
1 szt. z VAT 2.32

4 . 79
1 szt. z VAT 5.89

89 . 90
1 kompl. z VAT 110.58

LINIA SIROCCO
TALERZ DESEROWY 19 CM

talerz głęboki 22 cm 
w cenie: 6.99, z VAT 8.60

talerz płytki 24 cm
w cenie: 6.99, z VAT 8.60

komplet kawowy 12 części 
w cenie: 49.90, z VAT 61.38

w ofercie również 
salaterki 12 cm i 24 cm

18881979

�

�

�

�

LINIA SALVATORE
TALERZ DESEROWY 19 CM

talerz płytki 27 cm w cenie: 7.69, z VAT 9.46
talerz głęboki 22 cm w cenie: 4.99, z VAT 6.14

komplet kawowy 12 części 
w cenie: 44.90, z VAT 55.23

w ofercie również: kubek 330 ml, 
mlecznik 250 ml, cukiernica, 

półmisek 30,5 cm, 
salaterki 15 cm i 23 cm

38295481

�

�

�

�

LINIA EGIPSKA
TALERZ DESEROWY

talerz głęboki w cenie: 2.79, z VAT 3.43
talerz płytki w cenie: 2.99, z VAT 3.68
komplet kawowy 12 części w cenie: 17.90, z VAT 22.02
w ofercie również: salaterki, półmisek, mlecznik, cukiernica 

45194404

�

�

�

�

LINIA CARINE BIAŁA
TALERZ DESEROWY 19,5 CM

talerz głęboki 21 cm w cenie: 5.49, z VAT 6.75
talerz płytki 26,5 cm w cenie: 5.49, z VAT 6.75

komplet kawowy 12 części w cenie: 59.90, z VAT 73.68
w ofercie również salaterki 12 cm i 27 cm

dostępna również linia czarna
91592949

�

�

�

�

�
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KOMPLET 
KAWOWO-OBIADOWY

69 + 12 AMBER
na 12 osób

12 talerzy płytkich 26,5 cm
12 talerzy głębokich 21,5 cm
12 talerzy deserowych 19 cm

12 filiżanek 220 ml
12 spodków 15 cm

1 salaterka 22,5 cm
1 półmisek owalny 25 cm

1 półmisek owalny 35,5 cm
1 cukiernica

1 mlecznik
1 sosjerka

1 spodek do sosjerki
1 waza 3 l z pokrywką 

12 serwetników
dwie dekoracje: Amber i Experience

74129453, 74142324

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

KOMPLET KAWOWO-OBIADOWY 
65 CZĘŚCI

12 talerzy płaskich 23 cm
12 talerzy głębokich 20,5 cm
12 talerzy deserowych 19 cm
12 filiżanek 220 ml
12 spodków 14 cm
1 salaterka 23 cm
1 półmisek 30,5 cm
1 półmisek 20,5 cm
1 cukiernica      
1 mlecznik          
dwie dekoracje

53427746, 53297669

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

KOMPLET OBIADOWY 
DIRECTOIRE 19 CZĘŚCI

6 talerzy płytkich
6 talerzy głębokich
6 talerzy deserowych
1 salaterka

22414759

�

�

�

�

KOMPLET OBIADOWY 
EVERY DAY 18 CZĘŚCI
69696912 49 . 90

1 kompl. z VAT 61.38

59 . 90
1 kompl. z VAT 73.68

149 . 00
1 kompl. z VAT 183.27

529 . 00
1 kompl. z VAT 650.67
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KAISER
TORTOWNICA TEFLONOWA 28 CM

w ofercie również inne formy Kaiser
70805650
�

FORMA DO BABKI FAKTUROWANA 30 x 11 x 7,5 CM
w ofercie również inne formy

43759612
�

LINIA SZKLANEK LUNA 
NISKA 235 ML

w ofercie również: niska 360 ml, 
wysoka 345 ml

pakowane po 3 szt. 
65047417

�

�

LINIA KIELISZKÓW DIAMOND
KIELISZEK DO WÓDKI 50 ML 

kieliszek do koniaku 240 ml w cenie: 3.29, z VAT 4.05
kieliszek do margarity 300 ml w cenie: 4.99, z VAT 6.14
kieliszek do szampana 180 ml w cenie: 2.99, z VAT 3.68
kieliszek do białego wina 250 ml w cenie: 3.29, z VAT 4.05
kieliszek do czerwonego wina 330 ml w cenie: 3.29, z VAT 4.05
kieliszek do wody 440 ml w cenie: 3.49 z VAT 4.29
kieliszek do martini 260ml w cenie: 4.89, z VAT 6.01
pakowane po 6 szt. 

11782539

�

�

�

�

�

�

�

�

LINIA 
KIELISZKÓW XXL
KIELISZEK 
DO BIAŁEGO 
WINA 610 ML

kieliszek 
do czerwonego wina 720 ml 
w cenie: 6.49, z VAT 7.98
pakowane po 4 szt.

57191934

�

�

6 . 29
1 szt. z VAT 7.74

2 . 59
1 szt. z VAT 3.19

2 . 39
1 szt. z VAT 2.94

4 . 49
1 szt. z VAT 5.52

3 . 99
1 szt. z VAT 4.91
3 . 99
1 szt. z VAT 4.91

22 . 90
1 szt. z VAT 28.17

LINIA SZKLANEK ASCOT
niska 300 ml

wysoka 330 ml
pakowane po 3 szt. 

36395069

�

�

�



15

KOMPLET GARNKÓW 
GRENADA 12 CZĘŚCI
24382319

PATELNIA ENJOY 20 CM
w ofercie również: 
24 cm, 26 cm, 28 cm 
oraz do naleśników 25 cm 

33002106

�

KOMPLET GARNKÓW 
15 CZĘŚCI
81669210

SZYBKOWAR
INNOVA 6 L
54348974

GARNEK 
DO GOTOWANIA 
NA PARZE 2,5 L  

3 części
98295694
�

GARNEK PROSTY 6,5 L + POKRYWA
8 l + pokrywa w cenie: 64.90, z VAT 79.83

24544553, 24585713
�

54 . 90
1 szt. z VAT 67.53

139 . 00
1 szt. z VAT 170.97

169 . 00
1 kompl. z VAT 207.87

27 . 90
1 szt. z VAT 34.32

269 . 00
1 kompl. z VAT 330.87

22 . 90
1 szt. z VAT 28.17

LINIA VIKOS
GARNEK Z POKRYWĄ 16 CM

20 cm w cenie: 32.90, z VAT 40.47
24 cm w cenie: 42.90, z VAT 52.77
rondel bez pokrywy 16 cm w cenie: 16.90, z VAT 20.79

26299057

�

�

�

22 . 90
1 szt. z VAT 28.17

GARNEK EMALIOWANY 
Z POKRYWĄ 16 CM 

 �18 cm w cenie: 25.90, z VAT 31.86
 �20 cm w cenie: 29.90, z VAT 36.78
 �22 cm w cenie: 34.90, z VAT 42.93

17600131

�

�

�

PATELNIA GRAFFITA 20 CM
24 cm w cenie: 22.90, z VAT 28.17
26 cm w cenie: 24.90, z VAT 30.63

59651828

�

�

16 . 90
1 szt. z VAT 20.79

32 . 90
1 szt. z VAT 40.47
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POJEMNIK NA PROSZEK 6 L
różne kolory

12141883
�

STACJA 
POGODOOWA 
SP16
91680603

KOSZ DO MAGLA SENIOR
kolory: niebieski, zielony, żółty

15178429
�

SUSZARKA 
BALKONOWA
12848495

SUSZARKA VIVA DRY 
COMPACT 16M

wymiary: 174 x 53 cm
64764566
�

DESKA 
DO PRASOWANIA 
EMMA 38 x 120 CM
26486605

DESKA 
DO PRASOWANIA
VIVA EXPRES SMART 
Z PRZYŁĄCZEM
97290266

84 . 90
1 szt. z VAT 104.43

99 . 90
1 szt. z VAT 122.88

22 . 90
1 szt. z VAT 28.17

14 . 90
1 szt. z VAT 18.33

79 . 90
1 szt. z VAT 98.28

6 . 99
1 szt. z VAT 8.60

98 . 90
1 szt. z VAT 121.65

ZEGAR/BUDZIK/
TERMOMETR
39694849

9 . 99
1 szt. z VAT 12.29
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SZCZOTKA 
UNIWERSALNA ONDA
26549527

MIOTŁA
NATURALS
95055265

MIOTŁA 
DWUWARSTWOWA
96317474

MIOTŁA DO ZAMIATANIA 
POWIERZCHNI 
ZEWNĘTRZNYCH
96294749

MIOTŁA PROFILOWANA
96566476

MIOTŁA DO ZAMIATANIA
10667905

MISKA OKRĄGŁA 18 L
różne kolory

37126430
�

SMART MOP PŁASKI
zapas w cenie: 9.99, z VAT 12.29

80078405
�

KOMPLET MOP ZESTAW 15 L
wkład do mopa w cenie: 
7.99, z VAT 9.83

15714702

�

MOP SUPER MOCIO SOFT
zapas do mopa w cenie: 
8.99, z VAT 11.06

25896366

�

11 . 90
1 szt. z VAT 14.64

26 . 90
1 szt. z VAT 33.09

TOP MOP
zapas w cenie: 3.29, z VAT 4.05

22177471
�

10 . 90
1 szt. z VAT 13.41

19 . 90
1 szt. z VAT 24.48

6 . 99
1 szt. z VAT 8.60

19 . 90
1 szt. z VAT 24.48

9 . 99
1 szt. z VAT 12.29 12 . 90

1 szt. z VAT 15.87

12 . 90
1 szt. z VAT 15.87

19 . 90
1 szt. z VAT 24.48

8 . 99
1 szt. z VAT 11.06

SUPER PUCER CLASSIC 
Z DRĄŻKIEM

zapas do mopa w cenie: 22.90, z VAT 28.17
85697795
�

46 . 90
1 szt. z VAT 57.69
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5 . 99
1 szt. z VAT 7.37

KOC POLAROWY 130 x 170 CM
mix wzorów

58973116
�

9 . 99
1 szt. z VAT 12.29

BRITA
WKŁAD WYMIENNY MAXTRA

pakowany po 3 szt. + 1 szt.
82168451
�

13 . 90
1 szt. z VAT 17.10

ŚWIETLÓWKA 
GENIE 18 W E27
73362782

MOTOROWER BAOTIAN BT49QT-6
moc: 3 KM  ���pojemność: 49 ccm  �� prędkość maksymalna: 45 km/h
hamulec: przedni tarczowy/tylny bębnowy  �� homologacja drogowa na 2 osoby
ładowność: 150 kg  �� wymiary: 178 x 116 x 68 cm  �� waga: 90 kg

46511192

�

�

�

1499 . 00
1 szt. z VAT 1843.77
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SAMSUNG
PRALKA WF-0500 NUV

klasa energetyczna: A+
pojemność bębna: 5 kg  
11 programów
prędkość wirowania: 
1000 obr./min
zużycie wody na cykl: 40 l
wymiary (W x S x G): 
85 x 60 x 42,5 cm

56035801

�

�

�

�

�

� 649 . 00
1 szt. z VAT 798.27

TV LCD 32” KDL32EX302
rozdzielczość: 1366 x 768 �
cyfrowy tuner DVB-T MPEG-4
USB Media Player  �� Bravia Engine 2  �� 4 x USB

57980633

�

�

�

 TUNER MPEG-4

1139 . 00
1 szt. z VAT 1400.97

LEXMARK 
URZĄDZENIE 
WIELOFUNKCYJNE 
ATRAMENTOWE S305

maks. rozdzielczość: 4800 x 1200 dpi
maks. prędkość druku/kopiowania: czarny 33 str./min,
kolor 25 str./min � skaner: 1200 x 2400 dpi

87130308

�

�
199 . 00
1 szt. z VAT 244.77

AMPLITUNER STRDH500
moc: 5 x 100 W
dekodery: DTS, Dolby Digital Prologic
tuner cyfrowy
automatyczna kalibracja dźwięku DCAC
3 x HDMI, 1 x Component, 2 x złącze optyczne, 1 x koaksjalne

34822304

�

�

�

�

�

569 . 00
1 szt. z VAT 699.87

WiFi

32” 
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ODKURZACZ 
PIORĄCY SE 2001

moc turbiny: 1400 W
moc pompy: 40 W
zbiornik wody czystej: 5 l
zbiornik wody brudnej: 6 l
wydajność spryskiwacza: 1 l/min
podciśnienie: 200 milibarów

35336981

�

�

�

�

�

�

549 . 00
1 szt. z VAT 675.27ROWER MTB 24” ENDURO

rama stalowa
hamulce V-brake
obręcze stożkowe
amortyzator przedni/tylny
przerzutka przednia Shimano TZ-31
przerzutka tylna Shimano TY-18
manetki Shimano Revoshift 31
18 biegów

24326753, 50862127

�

�

�

�

�

�

�

�
439 . 00
1 szt. z VAT 539.97

OLEJ SILNIKOWY 
SHELL HELIX HX3 
15W-40 4 L
22401657

26 . 90
1 szt. z VAT 33.09

PRZEDŁUŻACZ 
BĘBNOWY 25 M
61832630

49 . 90
1 szt. z VAT 61.38
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CHŁODZIARKO-
-ZAMRAŻARKA ADE220

pojemność chłodziarki 
netto: 140 l

pojemność zamrażalnika 
netto: 36 l  

klasa energetyczna: A+
zdolność utrzymania 

temperatury 
w razie awarii: 24 h

1 kompresor 
automatyczne rozmrażanie 

chłodziarki
wymiary (W x S x G): 

147 x 55,8 x 58 cm
50384759

�

�

�

�

�

�

�

599 . 00
1 szt. z VAT 736.77

PIEKARNIK HBN 231E0
efektywność energetyczna: A 
pojemność piekarnika: 52 l
6 funkcji piekarnika: grzanie górne/dolne, 
grzanie dolne, duży grill o zmiennej powierzchni, mały grill o zmiennej powierzchni, 
grzanie gorącym powietrzem, grill z cyrkulacją powietrza

95033106

�

�

�

499 . 00
1 szt. z VAT 613.77

ASUS 
NOTEBOOK X52JE-EX071

procesor: Intel Pentium P6100
matryca: 15,6” TFT HD (1366 x 768)
pamięć RAM: 3 GB
dysk twardy: 320 GB
grafika: ATI Radeon HD 5470 512 MB
nagrywarka: DVD SuperMulti
WiFi  ���czytnik kart pamięci
kamera internetowa  �� HDMI

55843254

�

�

�

�

�

�

�

�
1299 . 00
1 szt. z VAT 1597.77

KODAK
KAMERA CYFROWA ZM1 

rozdzielczość: 640 x 480
zoom cyfrowy: 3x
zapis na kartach SD/SDHC
ekran LCD 1,8”
obudowa wodoodporna

55689475

�

�

�

�

�
99 . 90
1 szt. z VAT 122.88

15,6” 
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ROWER CTB 26”
CADEX STRADA ALU
DAMSKI LUB MĘSKI

rama aluminiowa
hamulce V-brake
obręcze aluminiowe dwuścienne
amortyzator przedni
przerzutka przednia Shimano C050
przerzutka tylna Shimano ALTUS
manetki Shimano STEF-60
21 biegów
błotniki, bagażnik, oświetlenie

15791635

�

�

�

�

�

�

�

�

�

ROWER CTB 26” 
RETRO NEXUS 3B

rama stalowa
hamulce V-brake/Torpedo
obręcze aluminiowe 
dwuścienne
przerzutka tylna 
Shimano-Nexus 3-S
manetki Shimano Revoshift
3 biegi
błotniki, bagażnik, 
oświetlenie, kosz

15249451

�

�

�

�

�

�

�

529 . 00
1 szt. z VAT 650.67

599 . 00
1 szt. z VAT 736.77

ROWER TKB 28”
TRAVERS ALU 
DAMSKI LUB MĘSKI

rama aluminiowa
hamulce: V-brake
obręcze aluminiowe stożkowe
amortyzator przedni
przerzutka przednia Shimano TZ 21
przerzutka tylna Shimano Acera
manetki Shimano Stef-60
24 biegi
błotniki, bagażnik, oświetlenie
reflektor halogenowy z odblaskiem
dynamopiasta

94030178, 93977494

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

629 . 00
1 szt. z VAT 773.67

BLOKADA 
SPIRALNA 
KANGAROO
56750433

6 . 99
1 szt. z VAT 8.60

LICZNIK 
ROWEROWY 
6-FUNKCYJNY
99058174

14 . 90
1 szt. z VAT 18.33

OCHRANIACZ 
ŻELOWY 
NA SIODEŁKO
99268054

19 . 90
1 szt. z VAT 24.48
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ROWER MTB 26”
 TRAVERS DH

rama stalowa 
hamulce aluminiowe 
obręcze aluminiowe stożkowe
amortyzator przedni
przerzutka przednia Shimano TZ-30
przerzutka tylna Shimano TX-30 
manetki obrotowe 
21 biegów

77987477

�

�

�

�

�

�

�

�

ROWER CTB 20”
TRAVERS RAMA W

rama stalowa 
hamulce aluminiowe 
obręcze aluminiowe 
przerzutka tylna Shimano TY-18 
manetki obrotowe 
6 biegów 
oświetlenie, bagażnik, błotniki

25335837

�

�

�

�

�

�

�

ROWER CTB 20” 
TRAVERS RAMA V

rama stalowa 
hamulce aluminiowe 
obręcze aluminiowe 
przerzutka tylna Shimano TY-18
manetki obrotowe 
6 biegów 
oświetlenie, bagażnik, błotniki

21269667

�

�

�

�

�

�

�

289 . 00
1 szt. z VAT 355.47

289 . 00
1 szt. z VAT 355.47

349 . 00
1 szt. z VAT 429.27

BŁOTNIKI 
ROWEROWE 
24-28”
56357411

9 . 99
1 kompl. z VAT 12.29

ZESTAW LAMP:
PRZEDNIA I TYLNA
99080798 

14 . 90
1 zest. z VAT 18.33

KASK ROWEROWY 
SPORTOWY

różne wzory i kolory
rozmiary: S, M, L

99222416

�

� 22 . 90
1 szt. z VAT 28.17
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VIBRA SPACE
urządzenie do masażu ciała
poprawia krążenie krwi, redukuje zmęczenie
materiał: PU  �� zasilanie: 220-240 V
pilot  �� wskaźnik postępu masowania 
automatyczny wyłącznik czasowy
różne prędkości masowania
długość pasa: 74 cm  �� waga: 1,45 kg

93362333

�

�

�

�

�

�

�

ŁAWKA AB QUEEN PRO
materiał: stal lakierowana, pianka, skaj, plastik
maksymalna waga osoby ćwiczącej: 100 kg
wymiary: 136 x 65 x 115 cm
waga: 12 kg

59505651

�

�

�

�

ROWER 
MAGNETYCZNY  

M 2200
system oporu:  

magnetyczny wewnętrzny
waga koła zamachowego: 6 kg
automatyczna regulacja oporu

regulacja siodełka  
w pionie i poziomie

komputer zliczający czas, 
prędkość, dystans, 

spalone kalorie,  funkcja scan
pomiar pulsu w rączkach

maks. waga osoby ćwiczącej: 115 kg
wymiary: 106 x 55 x 130 cm

waga: 25 kg
36696714

�

�

�

�

�

�

�

�

�

499 . 00
1 szt. z VAT 613.77

199 . 00
1 szt. z VAT 244.77

74 . 90
1 szt. z VAT 92.13

RĘCZNIK FITNESS 
50 x 90 CM

rozmiar 90 x 170 cm 
w cenie: 26.90, z VAT 33.09
tkanina: mikrofibra 
- doskonałe chłonięcie wody
niezwykle lekki
mix kolorów

83280909, 83210476

�

�

�

�

16 . 90
1 szt. z VAT 20.79

ORBITREK 
MECHANICZNY BK 7151

urządzenie angażuje do ćwiczeń 
równocześnie ręce i nogi
wzmacnia mięśnie, poprawia 
wydolność układu 
krążenia i mięśnia sercowego  
docisk koła zamachowego realizowany 
jest przez pasek cierny
waga koła zamachowego: 3 kg
maks. waga osoby ćwiczącej: 100 kg
wymiary: 91 x 51 x 156 cm  
waga: 23 kg

63682397

�

�

�

�

�

�

�

199 . 00
1 szt. z VAT 244.77



ATLANTIS 
TRANSPORTOWIEC NEPTUN
27755388

DUPLO CARS 
KAWIARNIA LOLI 5815
19604511

ZESTAW STARTOWY ZHU ZHU
zawiera: chomika Zhu Zhu Pets, pokój, 
tor w kształcie ósemki, małą piłkę 
dla chomika, łączniki i drzwiczki

94464674

� 62 . 90
1 szt. z VAT 77.37

79 . 90
1 szt. z VAT 98.28

149 . 00
1 szt. z VAT 183.27

ZESTAW 
POJEDYNCZY PARTY 
ANIMALS
72030455

7 . 99
1 szt. z VAT 9.83

BARBIE ZMIEŃ SWÓJ STYL 
przy zakupie lalki Barbie Zmień Swój Styl 
- Głowa Barbie Zmień Swój Styl za 50% ceny
różne wzory

68169101

�

�

32 . 90
1 szt. z VAT 40.47

CITY 
PROM KOSMICZNY

przy zakupie dowolnego zestawu Lego City 
za kwotę min. 49 PLN brutto - Quad policyjny gratis

56031420

�

89 . 90
1 szt. z VAT 110.58

*oferta ważna do wyczerpania zapasu gratisów

FIGURKI 
PODSTAWOWE 
WOJNY KLONÓW 
STAR WARS

różne rodzaje
99162596
� 29 . 90

1 szt. z VAT 36.78

ZWIERZAK-DZIWAK 
POLLY POCKET
67455592

4 . 39
1 szt. z VAT 5.40
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NARZUTA SENSEO 160 x 200 CM

narzuta 200 x 220 cm w cenie: 89.90, z VAT 110.58
69743730

�

KOŁDRA GREEN FIRST 160 x 200 CM
tkanina: 100% bawełna wykończona esencją z olejków cytryny,
lawendy i eukaliptusa; skutecznie zwalcza roztocza kurzu domowego
wypełnienie kołder - poliestrowe włókna silikonowe Hollow
- termicznie skręcane włóna o spiralnym kształcie zapewniają dobrą 
izolację cieplną i puszystość, wypełnienie o właściwościach antyalergicznych
wypełnienie poduszek - kulki poliestrowe Amball, dorównujące pod
względem lekkości, miękkości i sprężystości naturalnemu puchowi
- posiada właściwości antyalergiczne oraz przeciwdziała rozwojowi
roztoczy; nie zbija się podczas użytkowania

96802244

�

�

�

PODUSZKA COMFORT 40 x 40 CM
poduszka 70 x 80 cm w cenie: 29.90, z VAT 36.78
wypełnienie poduszek - antyalergiczne  kulki poliestrowe 
Amball, dorównujące pod względem lekkości, miękkości 
i sprężystości naturalnemu puchowi 

61184792

�

�

7 . 99
1 szt. z VAT 9.83

KOŁDRA COMFORT 160 x 200 CM
wypełnienie: poliester Hollow - termicznie skręcane, sprężyste 
włókna poliestrowe o właściwościach antyalergicznych 

65043820

�

56 . 90
1 szt. z VAT 69.99

KOŁDRA BAMBOO 160 x 200 CM
tkanina 50% poliester + 50% włókna bambusowe - jedwabiście lśniąca tkanina z łatwością 
absorbująca pot i wilgoć, zaletą włókien bambusowych jest szybkie schnięcie i duża miękkość
wypełnienie poduszek - kulki poliestrowe Amball, dorównujące pod
względem lekkości, miękkości i sprężystości naturalnemu puchowi
- posiada właściwości antyalergiczne oraz przeciwdziała rozwojowi
roztoczy; nie zbija się podczas użytkowania
wypełnienie kołder - poliestrowe włókna silikonowe Hollow - termicznie skręcane włókna 
o spiralnym kształcie zapewniają dobrą izolację cieplną i puszystość, wypełnienie 
o właściwościach antyalergicznych 

96673389

�

�

�

79 . 90
1 szt. z VAT 98.28

PODUSZKA BAMBOO 40 x 40 CM
poduszka 50 x 60 cm w cenie: 18.90, z VAT 23.25
poduszka 70 x 80 cm w cenie: 36.90, z VAT 45.39

96638119

�

�

9 . 99
1 szt. z VAT 12.29

109 . 00
1 szt. z VAT 134.07

PODUSZKA GREEN FIRST 40 x 40 CM
poduszka 50 x 60 cm w cenie: 22.90, z VAT 28.17
poduszka 70 x 80 cm w cenie: 39.90, z VAT 49.08

96706031

�

�

12 . 90
1 szt. z VAT 15.87

PODUSZKA PÓŁPUCH 70 x 80 CM
56799083

34 . 90
1 szt. z VAT 42.93

NARZUTA ROSSO 
160 x 200 CM

narzuta 200 x 220 cm 
w cenie: 99.90, z VAT 122.88

57690497

�

79 . 90
1 szt. z VAT 98.28

69 . 90
1 szt. z VAT 85.98

PODUSZKA SENSEO 45 x 45 CM
69570414

16 . 90
1 szt. z VAT 20.79

KOŁDRA PUCH GĘSI 155 x 200 CM
56799018 

169 . 00
1 szt. z VAT 207.87
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RĘCZNIK EXOTIC 50 x 100 CM

rozmiar 70 x 140 cm w cenie: 22.90, z VAT 28.17
56144652
�

RĘCZNIK FROTTE 
50 x 100 CM

rozmiar 70 x 140 cm 
w cenie: 23.90, z VAT 29.40

92138098

�

PRZEŚCIERADŁO FROTTE Z GUMKĄ 90 x 200 CM
rozmiar 140 x 200 cm w cenie: 26.90, z VAT 33.09
rozmiar 160 x 200 cm w cenie: 29.90, z VAT 36.78
rozmiar 180 x 200 cm w cenie: 32.90, z VAT 40.47

66183260

�

�

�

KOMPLET POŚCIELI KORA 
160 x 200 CM + 2 x 70 x 80 CM

100% bawełna  �� mix wzorów 
17696485 
�

KOMPLET POŚCIELI 
SATYNOWEJ 
140 x 200 CM 
+ 1 x 70 x 80 CM 

rozmiar 160 x 200 cm 
+ 2 x 70 x 80 cm 
w cenie: 49.90, z VAT 61.38
rozmiar 200 x 220 cm 
+ 2 x 70 x 80 cm
w cenie: 79.90, z VAT 98.28
100% bawełna
różne wzory  

69786226

�

�

�

�

KOMPLET POŚCIELI BAWEŁNIANEJ 
Z HAFTEM 160 x 200 CM + 2 x 70 x 80 CM

100% bawełna
różne wzory haftów

53519062

�

�

52 . 90
1 kompl. z VAT 65.07

39 . 90
1 kompl. z VAT 49.08

36 . 90
1 kompl. z VAT 45.39

19 . 90
1 szt. z VAT 24.48

11 . 90
1 szt. z VAT 14.6412 . 90

1 szt. z VAT 15.87
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KASETA DO ROLET MINI 42,5 CM
w ofercie także nakładki o długości: 57 cm, 61,5 cm, 68 cm, 72,5 cm, 80 cm, 97 cm
bezinwazyjny montaż do każdego rodzaju okna bez użycia gwoździ i śrub

67653501

�

�

ROLETA TERMO 
42,5 x 150 CM

w ofercie rozmiary: 
57 x 150 cm, 61,5 x 150 cm,
68 x 215 cm, 72,5 x 150 cm,
80 x 150 cm, 97 x 150 cm
roleta zaciemniająca 
z aluminiową powierzchnią 
odbijającą promieniowanie 
cieplne
90% odbicia 
promieniowania cieplnego
idealna na upały 
bezinwazyjny montaż 
do każdego rodzaju okna

18101212

�

�

�

�

�

ROLETA ROYAL 42,5 x 150 CM
w ofercie rozmiary: 57 x 150 cm, 61,5 x 150 cm, 
72,5 x 150 cm, 80 x 150 cm, 97 x 150 cm, 68 x 215 cm
bezinwazyjne uchwyty umożliwiają zainstalowanie 
rolety na każdego rodzaju oknie bez potrzeby 
wiercenia czy przykręcania
tkanina o grubym splocie 
metalowy obciążnik doskonale rozprostowuje 
tkaninę i stanowi jej subtelne wykończenie
roleta wyposażona jest standardowo 
w linkę prowadzenia bocznego, które utrzymuje 
tkaninę przy oknie w przypadku jego uchylenia 
uchwyt łańcuszka przyklejany do ramy skrzydła

49119118

�

�

�

�

�

�

ROLETA MINI 42,5 x 150 CM
w ofercie rozmiary: 57 x 150 cm, 61,5 x 150 cm, 
72,5 x 150 cm, 80 x 150, 97 x 150 cm, 68 x 215 cm
łatwy montaż  �� możliwość samodzielnego 
przycięcia i zwężenia rolety

62957212

�

�

KARNISZ POJEDYNCZY 
SALSA 160 CM

karnisz podwójny 160 cm 
w cenie: 99.90, z VAT 122.88
średnica karnisza: 19 mm
w komplecie: otwarte metalowe wsporniki, kółka z żabkami

67942839

�

�

�

KARNISZ POJEDYNCZY ROMUS 160 CM
karnisz pojedynczy 200 cm w cenie: 52.90, z VAT 65.07
karnisz podwójny 160 cm w cenie: 69.90, z VAT 85.98
karnisz podwójny 200 cm w cenie: 82.90, z VAT 101.97
średnica karnisza: 16 mm   �� dostępny w kolorach: satyna, mosiądz
w komplecie: otwarte metalowe wsporniki, kółka z żabkami

67314229

�

�

�

�

� 49 . 90
1 szt. z VAT 61.38

69 . 90
1 szt. z VAT 85.98

22 . 90
1 szt. z VAT 28.17

36 . 90
1 szt. z VAT 45.3936 . 90

1 szt. z VAT 45.39

14 . 90
1 szt. z VAT 18.33

PRĘTY DO ZAZDROSEK 40 CM, 2 SZT.
długość 60 cm w cenie: 4.99, z VAT 6.14
długość 80 cm w cenie: 5.99, z VAT 7.37
uchwyty samoprzylepne 4 szt. w cenie: 2.99, z VAT 3.68

36435584

�

�

�

3 . 99
1 kompl. z VAT 4.91

ZAZDROSKA HAFTOWANA 
50 x 160 CM
61768933 

16 . 90
1 szt. z VAT 20.79

FIRANKA DALIA 
140 x 280 CM
18403774 

39 . 90
1 szt. z VAT 49.08

FIRANKA NORCISO 
140 x 280 CM
18423434 

29 . 90
1 szt. z VAT 36.78
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SUBSTRAL
OSMOCOTE 
RÓŻE 300 G
63495782

SUBSTRAL
OSMOCOTE 
DO TRAWY 
1,5 KG
63511984

SUBSTRAL
OSMOCOTE 
DO IGLAKÓW 
1,5 KG
63505341

SUBSTRAL
OSMOCOTE 
RODODENDRON 
300 G
69308351

SUBSTRAL
OSMOCOTE 
DO OGRODU 
1,5 KG
69322261

100 DNI 
NAWÓZ DO ROŚLIN 
DOMOWYCH, 
BALKONOWYCH
67586453, 67599068

100 DNI 
NAWÓZ DO RÓŻ, IGLAKÓW, 
TRAWNIKÓW 1,5 KG
66360561, 66325598, 66356015

OSŁONKA SZKLANA 
ORCHIDEA 70530
78603248

OSŁONKA DO PRYMULI 13 CM
68901495

NAWÓZ 
DO TRAWNIKÓW 
HORTIFOSKA 
25 KG
29020831

PODSTAWKA KOKON ŚR. 23 CM
70022645

DONICZKA PRYMULA 
MIX KOLORÓW
62110986

CEBULKI 
WIOSENNE

mix rodzajów
70583513
�

EDEN 
NASIONA WARZYW, 
KWIATÓW I ZIÓŁ

w promocji ponad 150 rodzajów
70137229
� od 0 . 99

1 szt. z VAT 1.04
3 . 99
1 szt. z VAT 4.31

3 . 99
1 szt. z VAT 4.91

od 6 . 99
1 szt. z VAT 8.60

DONICA KOKON 
ŚR. 36 CM
63081566

27 . 90
1 szt. z VAT 34.32

DONICA 
KOKON 
ŚR. 29 CM
69243491

18 . 90
1 szt. z VAT 23.25

DONICA KOKON 
ŚR. 22 CM
69999381

11 . 90
1 szt. z VAT 14.64

89 . 90
1 szt. z VAT 97.09

NAWÓZ 
PRZYSPIESZAJĄCY 
KOMPOSTOWANIE 1 KG
98461544

9 . 99
1 szt. z VAT 10.79

5 . 99
1 szt. z VAT 7.37

6 . 99
1 szt. z VAT 8.60

19 . 90
1 szt. z VAT 21.49

12 . 90
1 szt. z VAT 13.93

41 . 90
1 szt. z VAT 45.25

14 . 90
1 szt. z VAT 16.09

41 . 90
1 szt. z VAT 45.25

29 . 90
1 szt. z VAT 32.2914 . 90

1 szt. z VAT 16.09
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NOŻYCE 
DO ŻYWOPŁOTU 
R413
55163638

NOŻYCE DO GAŁĘZI 
R318
55099550

NARZĘDZIA OGRODOWE 
4 RODZAJE
61363610

SEKATOR 
OGRODOWY R344
55083646

SEKATOR 
OGRODOWY 
UP0065
55043947

STOJAK METALOWY 
3 PÓŁKI 104 CM
60680907

91 . 90
1 szt. z VAT 113.04

21 . 90
1 szt. z VAT 26.94

3 . 99
1 szt. z VAT 4.91

TERMOMETR 
ZEWNĘTRZNY 
METALOWY DŁ. 30 CM
60693017

8 . 99
1 szt. z VAT 11.06

3 . 99
1 szt. z VAT 4.91

11 . 90
1 szt. z VAT 14.64

11 . 90
1 szt. z VAT 14.64

FIGURKA 
SURYKATKA 28 CM

60820974

16 . 90
1 szt. z VAT 20.79

KACZKA 32,5 x 18 x 19 CM
60750684

31 . 90
1 szt. z VAT 39.24



31

KOMPOSTOWNIK 450 L
61269213

SZKLARNIA 
40 x 108 x 56 CM
61281838

SKIL 
SEKATOR 0740AS 450 W

moc: 450 W  �� długość ostrza: 52 cm
odstęp między nożami: 14 mm
prędkość skokowa: 3200/min
waga: 2,8 kg

60350089

�

�

�

�

NOŻYCE 
AKUMULATOROWE 
GRIZZLY AGS360LION

moc: 3,6V
akumulator litowo-jonowy
listwa do żywopłotu
wymiary: 13 x 32 x 9 cm
waga: 0,8 kg

23479249

�

�

�

�

�

109 . 00
1 szt. z VAT 134.07

169 . 00
1 szt. z VAT 207.87

89 . 90
1 szt. z VAT 110.58

99 . 90
1 szt. z VAT 122.88

KOSIARKA 
SPALINOWA 

FAWORYT SL502 
Z NAPĘDEM
silnik Sanli OHV

moc: 3,75 KM/2,8 kW
szerokość robocza: 46 cm

zakres wysokości 
koszenia: 30-70 mm
 �centralna regulacja 
wysokości koszenia

pojemność kosza: 60 l
napęd na tylne koła

wymiary: 56 x 152 x 105 cm
waga: 38 kg

86382017

�

�

�

�

�

�

�

�

�

599 . 00
1 szt. z VAT 736.77
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DŁUGOPIS 
STICK 2020 
NIEBIESKI

pakowany 
po 50 szt.

39712971

�

NOŻYCZKI 16 CM
w promocji również 
inne rodzaje

38234282

�

MAZAK WODOODPORNY 
CZARNY

końcówka okrągła
pakowany po 7 szt.

75826271

�

�

BLOCZEK 
SAMOPRZYLEPNY 
75 x 75 MM

pakowany po 12 szt.
w promocji również 
inne wzory i rozmiary

39379540

�

�

KOREKTOR 
W PIÓRZE
59987925

1 . 99
1 szt. z VAT 2.45

6 . 39
1 szt. z VAT 7.86

1 . 19
1 szt. z VAT 1.46

2 . 39
1 szt. z VAT 2.94

3 . 99
1 szt. z VAT 4.91TECZKA A4 NA SUWAK

49379258

39 . 90
1 szt. z VAT 49.08

1 . 79
1 szt. z VAT 2.20

0 . 29
1 szt. z VAT 0.36

1 . 39
1 szt. z VAT 1.71

5 . 49
1 szt. z VAT 6.75

DŁUGOPIS BOY-PEN
dostępne kolory: 
niebieski, czarny
pakowany po 4 szt.

75826826

�

�

NOTES KOSTKA 
9/9/9 CM BIAŁA

kolorowa w cenie: 
4.19, z VAT 5.15

74775099

�

GUMKA OŁÓWKOWA
pakowana po 2 szt.

33817933
�

1 . 69
1 szt. z VAT 2.08

3 . 89
1 szt. z VAT 4.78

CIENKOPIS KULKOWY
dostępne kolory: 
czarny, niebieski, mix
pakowany po 2 szt.

60617529

�

�

PODKŁADKA 
Z OKŁADKĄ

dostępne kolory: 
granatowy, czarny

40398695

�

KLEJ SCOTCH 
BIAŁY 8 G

klej 21 g w cenie: 
2.59, z VAT 3.19
pakowany po 5 szt. 

72114697

�

�
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PAPIER KSERO TEAM 80 G
pakowany po 5 szt.

77881472
�

PAPIER 
KOMPUTEROWY 240 x 12” 
2-WARSTWOWY, 
KOLOROWY NADRUK

w promocji również 
inne rodzaje 
papierów 
komputerowych 
Emerson 

88715990

�

BLOK A5/50 KARTEK 
KRATKA

pakowany po 5 szt.
w promocji również 
inne rodzaje 
i formaty bloków

14544662

�

�

TECZKA A4 BIAŁA 
Z GUMKĄ

pakowana po 3 szt.
13511530
�

PAPIER KSERO A4 
POLLUX

w promocji również papier 
Pollux A3 w cenie: 23.90, z VAT 29.40 

83825307

�

SEGREGATOR 
PP A4/7 CM

różne kolory
53342846
� 4 . 39

1 szt. z VAT 5.40
1 . 29

1 szt. z VAT 1.59
13 . 90
1 szt. z VAT 17.10

2 . 29
1 opak. z VAT 2.82

0 . 79
1 szt. z VAT 0.97

0 . 49
1 szt. z VAT 0.60

9 . 99
1 szt. z VAT 12.29

0 . 99
1 szt. z VAT 1.22

1 . 69
1 szt. z VAT 2.08

51 . 90
1 szt. z VAT 63.84

TECZKA DO AKT 
OSOBOWYCH A4
72664279

3 . 89
1 szt. z VAT 4.78

8 . 99
1 szt. z VAT 11.06

TECZKA KOPERTOWA 
NA ZATRZASK A4

C5 w cenie: 0.89, z VAT 1.09
DL w cenie: 0.59, z VAT 0.73
różne kolory

70758115

�

�

�

KOSZULKI A4 
GROSZKOWE 
25 SZT.
80555881

OFERTÓWKI SZTYWNE 
PRZEZROCZYSTE

pakowane po 25 szt.
93083467
�

SKOROSZYT PP A4
różne kolory
pakowany po 25 szt.

48283626

�

�

KOPERTA Z ZABEZPIECZENIEM 
POWIETRZNYM H

w promocji również 
inne rozmiary kopert 
z zabezpieczeniem 
powietrznym

19839737

�
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ETYKIETY DO KODÓW 
KRESKOWYCH 30 x 20 MM

etykiety do kodów kreskowych 40 x 25 mm 
w cenie: 11.90, z VAT 14.64
etykiety do kodów kreskowych 40 x 30 mm 
w cenie: 14.90, z VAT 18.33 

69481844

�

�

TAŚMA 
DO METKOWNIC 
I-RZĘDOWYCH 
BIAŁA 5 SZT.

w promocji również 
inne rodzaje i kolory

70980222

�

TACKA RYNNOWA 
DO BILONU
69283828

KASETA METALOWA ŚREDNIA
duża w cenie: 49.90, z VAT 61.38

71262174
�

ETYKIETY CENOWE 50 x 240 MM
65 x 240 mm w cenie: 0.19, z VAT 0.23
80 x 240 mm w cenie: 0.22, z VAT 0.27
pakowane po 50 szt. 

95707634

�

�

�

PAPIER PAKOWY SZARY 70 x 10 M
papier pakowy 30 cm x 40 cm 5 kg w cenie: 14.90, z VAT 18.33

papier półpergamin 50 ark. w cenie: 11.90, z VAT 14.64
papier pergamin 50 ark. w cenie: 22.90, z VAT 28.17
papier pakowy kraft 2 kg w cenie: 9.69, z VAT 11.92

15143936

�

�

�

�

METKOWNICA SKY 8
metkownica sky 16 w cenie: 
159.00, z VAT 195.57  

26615245

�

FOLIE 
DO LAMINOWANIA 
100 SZT.

dostępne również 
inne rozmiary i rodzaje

14820583

�

LAMINATOR POPLAM
szerokość laminacji: A3 (330 mm)
nie wymaga użycia carriera
czas nagrzewania: 3-5 min
zakres temperatur: 110-1250C
4 wałki  
prędkość laminacji: 300 mm/min
moc: 500 W  
 �wymiary (S x G x W): 480 x 150 x 85 mm

10562973

�

�

�

�

�

�

�

�

PAPIER IQ A4 PASTEL 
250 ARKUSZY

intensywny w cenie: 21.90, z VAT 26.94
neon w cenie: 21.90, z VAT 26.94

48101984

�

�

21 . 90
1 szt. z VAT 26.94

219 . 00
1 szt. z VAT 269.37

0 . 45
1 szt. z VAT 0.55

23 . 90
1 opak. z VAT 29.40

79 . 90
1 szt. z VAT 98.28

5 . 19
1 szt. z VAT 6.38

0 . 15
1 szt. z VAT 0.18

39 . 90
1 szt. z VAT 49.08

9 . 99
1 szt. z VAT 12.29

5 . 79
1 opak. z VAT 7.12

11 . 90
1 szt. z VAT 14.64

ROLKA TERMICZNA 28 MM x  30 M
pakowana po 10 szt.
w promocji również inne rozmiary

12067443

�

�

ZAWIESZKI 
DO KLUCZY

pakowane po 5 szt.
56798002
�

0 . 49
1 szt. z VAT 0.60

LAMINATOR UNILAM
maks. szerokość laminacji: A4 (230 mm)
maks. grubość dokumentu z folią: 0,6 mm
maks. grubość folii: 80-125 mic
nie wymaga użycia carriera  �� czas nagrzewania: 3-5 min
prędkość laminacji: 300 mm/min  �� 2 wałki  �� ciężar netto: 1,4 kg
wymiary (S x G x W): 358 x 148 x 66 mm

66163189

�

�

�

�

�

�

109 . 00
1 szt. z VAT 134.07
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KRZESŁO KASKADA
możliwość regulacji wysokości oparcia 
oraz głębokości siedziska
podnośnik pneumatyczny
dostępne kolory tapicerki: czarny, szary, niebieski, brązowy

17660382

�

�

�

KRZESŁO SOMER
profilowane, siatkowe oparcie
siedzisko tapicerowane gąbką i wysokiej jakości tkaniną
możliwość odchylenia oparcia i jego blokady w wybranej pozycji
płynnie regulowana wysokość siedziska za pomocą podnośnika 
pneumatycznego
stałe, stabilne podłokietniki z elementami chromowanymi
chromowana podstawa z kółkami do powierzchni dywanowych
dostępny kolor tapicerki: czarny

47697438

�

�

�

�

�

�

�

FOTEL GLAMOUR
tapicerowany tkaniną welur
podłokietniki tapicerowane wykonane z PP
mechanizm odchylania siedziska
podnośnik pneumatyczny
podstawa i kółka nylonowe
dostępny kolor tapicerki: beżowy

57760035

�

�

�

�

�

�

FOTEL BIUROWY
wykonany ze sztucznej skóry  �� siłownik gazowy
regulacja wysokości siedziska
regulacja odchylenia oraz możliwość blokady w pozycji do pracy
nogi chromowane  �� regulowane podłokietniki
dostępny kolor tapicerki: brązowy

51096147

�

�

�

�

�

299 . 00
1 szt. z VAT 367.77

259 . 00
1 szt. z VAT 318.57

179 . 00
1 szt. z VAT 220.17

KRZESŁO KOFERENCYJNE
miękkie siedzisko i oparcie tapicerowane gąbką i trwałą tkaniną
możliwość składania w stosie (maks. 10 szt.)
wymiary (W x S x G): 82 x 54,5 x 42,5 cm
dostępne kolory tapicerki: czarny, szary, brązowy, zielony

72734320

�

�

�

�

49 . 90
1 szt. z VAT 61.38

99 . 90
1 szt. z VAT 122.88 KRZESŁO DEALER

wyposażone w nowoczesny, łatwy w obsłudze mechanizm 
2-dźwigniowy: 1 dźwignia do regulacji wysokości krzesła, 
2 dźwignia do regulacji odchylenia oparcia
obszerne, ergonomiczne, profilowane oparcie i siedzisko
podłokietniki  �� dostępne kolory tapicerki: czarny, brązowy

54637061

�

�

�

169 . 00
1 szt. z VAT 207.87



36

SZLIFIERKA KĄTOWA 
MOD. 49SG005

230 V/50 Hz
moc: 500 W
średnica tarczy: 115 mm
blokada wrzeciona

12303582

�

�

�

�

SZLIFIERKA KĄTOWA   MOD. 79113
230 V/50 Hz  �� moc: 900 W
średnica tarczy: 125 mm
blokada wrzeciona
wskaźnik zużycia szczotek
wskaźnik zwarcia na silniku

89560833

�

�

�

�

�

POLERKA 
MOD. 82940

230 V/50 Hz
moc: 120 W
średnica tarczy: 240 mm
maks. liczba obrotów: 
3100/min

54843354

�

�

�

�

SZLIFIERKA TAŚMOWA 
MOD. BS 800

230 V/50 Hz
moc: 730 W
prędkość biegu 
jałowego: 360 m/min
wymiary taśmy: 760 x 460 mm

89902068

�

�

�

�

WKRĘTARKA 
AKUMULATOROWA 
MOD. 1001AA

napięcie zasilania: 12 V
średnica uchwytu: 10 mm
liczba biegów: 2
obroty: prawo/lewo
ustawienia sprzęgła: 20+1  
dodatkowy akumulator
akcesoria      

71102362

�

�

�

�

�

�

�

WKRĘTAK ELEKTRYCZNY 
MOD. 53G016

napięcie zasilania: 6 V
regulowana rękojeść
obroty: prawo/lewo
w komplecie 11 końcówek 
wkręcających

64422157

�

�

�

�

WYRZYNARKA 
MOD. 79332

320 V/50 Hz  �� moc: 350 W
maks. głębokość cięcia: 55 mm

89674022

�

�

WIERTARKA UDAROWA 
MOD. EDE 850

230 V/50 Hz
moc: 850 W
uchwyt: 13 mm
obroty: prawo/lewo

87536579

�

�

�

�

MŁOT UDAROWY
MOD. 1758AA

230 V/50 Hz  �� moc: 750 W
energia udaru: 2 J  �� uchwyt: SDS+
funkcje: kucie, wiercenie
z udarem, wiercenie

85867265

�

�

�

199 . 00
1 szt. z VAT 244.77

52 . 90
1 szt. z VAT 65.07

74 . 90
1 szt. z VAT 92.13

39 . 90
1 szt. z VAT 49.08

14 . 90
1 szt. z VAT 18.33

159 . 00
1 szt. z VAT 195.57

99 . 90
1 szt. z VAT 122.88

99 . 90
1 szt. z VAT 122.88

64 . 90
1 szt. z VAT 79.83

74 . 90
1 szt. z VAT 92.13

38 . 90
1 szt. z VAT 47.85

WIERTARKA
UDAROWA
MOD. 31112-01

230 V/50 Hz
moc: 1050 W
uchwyt: 13 mm
obroty: prawo/lewo

72142144

�

�

�

�

PILARKA RĘCZNA 
MOD. 0512-012

230 V/50 Hz  �� moc: 1200 W
średnica tarczy: 185 mm
maks. głębokość cięcia: 65 mm

62241575

�

�

�

LUTOWNICA 
TRANSFORMATOROWA MOD. 79351

230 V/50 Hz  ���moc: 100 W
wyposażenie: 2 groty, tinol, kalafonia, kuferek

59076398

�

�

29 . 90
1 szt. z VAT 36.78
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POMPA 
ZANURZENIOWA 
MOD. 79907

230 V/50 Hz
moc: 1100 W
maks. wydajność: 
15000 l/h
maks. wysokość 
tłoczenia: 10 m
maks. głębokość 
zanurzenia: 8 m
maks. średnica 
zanieczyszczeń: 35 mm

24095291

�

�

�

�

�

�

POMPA GŁĘBINOWA 
MOD. PG 300

230 V/50 Hz
moc: 300 W
maks. wydajność: 1500 l/h
maks. wysokość 
podnoszenia: 60 m
maks. średnica ciał 
obcych: 5 mm

31471048

�

�

�

�

�

MYJKA CIŚNIENIOWA MOD. 0760AA
moc: 1400 W  �� maks. ciśnienie: 100 barów
wydajność pompy: 300 l/h 
pompa aluminiowa

71111041

�

�

�

HYDROFOR 
MOD. HY801

230 V/50 Hz  
moc: 800 W
maks. wydatek 
wody: 3600 l/h
maks. wysokość 
słupa wody: 40 m
maks. wysokość 
zasysania: 8 m
maks. ciśnienie 
pompowania: 4 bary

95243333

�

�

�

�

�

�

PRZECINARKA STOŁOWA 
DO GLAZURY MOD. 79261

230 V/50 Hz  �� moc: 600 W  �� liczba obrotów: 2950/min
średnica tarczy diamentowej: 180 mm
maks. grubość cięcia: 35 mm
powierzchnia robocza stolika: 360 x 330 mm

43629740

�

�

�

�

139 . 00
1 szt. z VAT 170.97

89 . 90
1 szt. z VAT 110.58

459 . 00
1 szt. z VAT 564.57

SPAWARKA TRANSFORMATOROWA MOD. ST 230
230 V-400 V/50 Hz  �� prąd spawania: 60-230 A 
pobór prądu: 18/30 A  �� średnica elektrody: 2-4 mm

13990940

�

�

329 . 00
1 szt. z VAT 404.67

239 . 00
1 szt. z VAT 293.97

189 . 00
1 szt. z VAT 232.47

89 . 90
1 szt. z VAT 110.58

149 . 00
1 szt. z VAT 183.27

ZGRZEWARKA DO RUR MOD. 78911
230 V/50 Hz
moc znamionowa: 800 W
temperatura robocza: 0-3000C 
zakres temperatury pracy: 0-400C
średnice adapterów: 20, 25, 32, 40, 50, 63 mm
akcesoria i kuferek

66905050

�

�

�

�

�

�

GENERATOR PRĄDU 
MOD. AP 1200

 �230 V/50 Hz
 �moc maks.: 1200 W
pojemność zbiornika 
paliwa: 11,3 l

53899001

�

�

�
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WÓZEK
TRANSPORTOWY
MOD. TG-2T/180

nośność: 180 kg
pompowane kółka
certyfikat TUV

83960898

�

�

�

KLUCZE 
PŁASKO-OCZKOWE
6 CZĘŚCI

8-17 mm
83030486
�

POJEMNIKI
MAGAZYNOWE

różne rozmiary
89211437
�

SKRZYNKA 
NARZĘDZIOWA 16”
38513750

REGAŁ METALOWY 
170 x 75 x 30 CM

liczba półek: 5
nośność 1 półki: 40 kg

25582685

�

�

SZAFA UBRANIOWA MOD. TG-2MSUE
wymiary zewnętrzne: 1800 x 600 x 490 mm
atest PZH  �� metalowa konstrukcja szafy
komora wyposażona w drążek na odzież 
z dwoma haczykami oraz półkę
jednopunktowy zamek Euro-Lock
otwory wentylacyjne w drzwiach

40763146

�

�

�

�

� 329 . 00
1 szt. z VAT 404.67

54 . 90
1 szt. z VAT 67.5310 . 90

1 szt. z VAT 13.41

od 1 . 39
1 szt. z VAT 1.71

16 . 90
1 szt. z VAT 20.79

76 . 90
1 szt. z VAT 94.59

ZESTAW WIERTEŁ 
SDS 5 SZT.

10-25 mm
82578675
�

32 . 90
1 zest. z VAT 40.47

PARASOL GRZEWCZY MOD. 12016
materiał: polerowana stal szlachetna
aluminiowy reflektor
automatyczne zabezpieczenie 
antywypływowe gazu po przechyleniu 
ze stabilnej pozycji pionowej
płynna regulacja mocy w zakresie 5-14 kW
promień grzewczy: ok. 3 m
w komplecie bezpieczny wąż gazowy 
i reduktor ciśnieniowy

10212835

�

�

�

�

�

�

329 . 00
1 szt. z VAT 404.67
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PRZEDŁUŻACZ 
BĘBNOWY 40 M
61832648

PRZEDŁUŻACZE LISTWOWE
liczba gniazd: 3/4/5/6
długość przewodu: 3 m

61832713

�

�

LAMPA 
HALOGENOWA 150 W
+ SENSOR
56728207

BUTY ROBOCZE
rozmiary: 40-46

63466460
�

KASK OCHRONNY
dostępne kolory: biały, 
żółty, niebieski, czerwony

89125298

�

TAŚMA OSTRZEGAWCZA 
75 MM x 100 M

żółto-czarna lub biało-czerwona
80996523
�

PACHOŁEK 
DROGOWY 50 CM
45120790

29 . 90
1 szt. z VAT 36.78 3 . 69

1 szt. z VAT 4.54

45 . 90
1 para z VAT 56.46

8 . 99
1 szt. z VAT 11.06

42 . 90
1 para z VAT 52.77

19 . 90
1 szt. z VAT 24.48

GNIAZDO 
Z CZUJNIKIEM ZMIERZCHU

maks. moc żarówki: 300 W
maks. moc żarówki
halogenowej: 150 W

26068007

�

�

9 . 99
1 szt. z VAT 12.29

79 . 90
1 szt. z VAT 98.28

od 8 . 99
1 szt. z VAT 11.06

SPODNIE
OGRODNICZKI

rozmiary: od 170/90-94 
do 188/98-102
skład: bawełna 100%
podwyższona gramatura
4 kieszenie, w tym 1 zapinana
na suwak metalowy
podwójne szwy i ryglówki

43023142

�

�

�

�

�
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TURTLE 
WAX - ICE 500 ML
25017229

PREPARAT 
DO ODŚWIEŻANIA 
KLIMATYZACJI 150 ML
13431853

KOSMETYKI
SAMOCHODOWE

różne rodzaje
22876338
�

SZAMPON 
SAMOCHODOWY 
Z WOSKIEM 5 L
88566815

DIMER 
PIANA AKTYWNA 
DO USUWANIA 
CIĘŻKICH 
ZABRUDZEŃ 2 KG

koncentrat pianotwórczy
10675916
�

LETNI PŁYN DO 
SPRYSKIWACZY 4 L
87972261

OLEJ SILNIKOWY 
SHELL HELIX ULTRA 
EXTRA 5W-30 4 L + 1 L
59682328

OLEJ SILNIKOWY 
SHELL HELIX ULTRA 
5W-40 4 L + 1 L
58660457

OLEJ SILNIKOWY 
SHELL HELIX HX5 DIESEL 
15W-40 4 L + 1 L
58917832

OLEJ SILNIKOWY
SHELL HELIX HX5
15W-40 4 L + 1 L
58805888

OLEJ SILNIKOWY 
SHELL HELIX HX7 
10W-40 4 L + 1 L
58469917

79 . 90
1 szt. z VAT 98.28

52 . 90
1 szt. z VAT 65.07

54 . 90
1 szt. z VAT 67.53

119 . 00
1 szt. z VAT 146.37

129 . 00
1 szt. z VAT 158.67

5 . 99
1 szt. z VAT 7.37

19 . 90
1 szt. z VAT 24.48

10 . 90
1 szt. z VAT 13.41

od 5 . 99
1 szt. z VAT 7.37

9 . 99
1 szt. z VAT 12.29

32 . 90
1 szt. z VAT 40.47
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KAMERA COFANIA

BEZPRZEWODOWA
monitor: 2,5”  �� automatyczny balans bieli

opcja odwracania obrazu
kamera z wbudowanymi podświetlanymi diodami LED

kąt widzenia kamery: 1200  
wymiary kamery: 31 x 32 x 28 x mm

maks. odległość kamery od monitora: 
50 m (bez przeszkód)

71123244

�

�

�

�

�

�

NAKŁADKA NA FOTEL 
GRAND CONFORT

pianka zapamiętująca 
kształt ciała

zintegrowany zagłówek
kompatybilna z poduszkami 

powietrznymi
71782395

�

�

�

MATA DO BAGAŻNIKA 
140 x 100 CM

możliwość docięcia 
do wymiarów bagażnika

91721449

�

POMPKA SŁUPKOWA 
Z MANOMETREM
56293517

KOŁPAKI 
SAMOCHODOWE

różne modele
rozmiary: 13”-16” 

91615609

�

�

od 6 . 49
1 szt. z VAT 7.98

14 . 90
1 szt. z VAT 18.33

49 . 90
1 szt. z VAT 61.38

199 . 00
1 szt. z VAT 214.92

99 . 90
1 szt. z VAT 107.89

69 . 90
1 szt. z VAT 85.98

289 . 00
1 szt. z VAT 355.47

PODSTAWKA 
SAMOCHODOWA

kategoria 
wagowa: 22-36 kg

montaż przodem 
do kierunku jazdy

dwa uchwyty 
na kubki

regulowane 
podłokietniki

dostępne 2 modele: 
Cars, Princess

60644614, 60756343

�

�

�

�

�

FOTELIK 
SAMOCHODOWY 

JUNIOR MAXI
kategoria 

wagowa: 15-36 kg
montaż przodem 

do kierunku jazdy
regulowane podłokietniki  

2 uchwyty na kubki
po usunięciu oparcia 

funkcjonuje jako 
samodzielna podstawka

dostępne dwa modele: 
Toy Story, Cars

56647688, 56588452

�

�

�

�

�

�

KOMPRESOR 12 V
metalowa obudowa
maks. ciśnienie 
pompowania: 10 barów

65237224

�

� 159 . 00
1 szt. z VAT 195.57


